
Депутат Ребрихинского района признан виновным в мошенничестве при возмещении налога на добавленную стоимость

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора одного из общества с ограниченной ответственностью, являющегося депутатом Ребрихинского районного Совета депутатов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что директор общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является выращивание зерновых, зернобобовых культур, сахарной свеклы и масленичных культур, в период с 2013 по 2014 год, используя свое служебное положение, предоставил в межрайонную налоговую инспекцию подложные документы, содержащие недостоверные сведения о праве на возмещение налога на добавленную стоимость. Тем самым путем обмана были похищены денежные средства федерального бюджета на сумму более 667 тысяч рублей, которые были зачислены на счет предприятия.

Подсудимым полностью был возмещен ущерб, причиненный государству в результате мошеннических действий.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал депутата виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 200 тысяч рублей штрафа.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1127682/folder/folder/873343>